

2019年11月13日

ข่าวเผยแพร่ทางเว็บไซต์

## 盤銀攜手心臟慈善基金會 舉辦『保護心臟』展覽



盤谷銀行常務董事長歷差·篤拉南（陳秉鈞）（中）、獨立董事蒙昭蒙空差能·裕空（右一）與泰王名下心臟慈善基金會及泰國心胸部治療中心代表，共同為本次『保護心臟』展覽會舉辦開幕禮。



盤谷銀行常務董事長歷差·篤拉南（陳秉鈞）參與本次『保護心臟』展覽會活動。



盤谷銀行常務董事長歷差·篤拉南（陳秉鈞）參觀本次『保護心臟』展覽會上銀行客戶展銷的產品。

本月11日至13日，盤谷銀行與泰王名下心臟慈善基金會及泰國心胸部治療中心於盤銀是隆總行前共同舉辦第九屆『保護心臟』展覽會，多家盤銀的健康產業客戶參展，並銷售多種有益於心臟健康的產品，以倡導民眾在飲食習慣和生活方式方面更注重心臟健康。銀行在此次展覽會上連續第九年向心臟慈善基金會捐贈一百萬銖善款，資助該基金會各項慈善活動。此外，銀行還是在是隆總行29層會議廳舉辦心臟健康講座，特邀請多位心臟專科醫師和專家給民眾講解有關心臟保健的知識。

盤銀常務董事長歷差·篤拉南（陳秉鈞）披露，盤銀與心臟慈善基金會及泰國心胸部治療中心合作舉辦第九屆『保護心臟』展覽會，旨在推廣心臟保健知識，為人民提供預防心臟疾病的資訊，以降低心臟疾病的發病風險，倡導民眾意識到身體健康的重要性。如今心臟病是泰國醫療保健方面的重要問題之一，每年心臟疾病患者人數不斷增加，因心臟病死亡的人數也持續上升。盤銀希望舉辦該展覽會將有助於民眾在日常生活習慣上更加注重心臟健康，讓大多數人都知道擁有健康的身體，來自掌握正確的保健知識，同時更關注自己和親人的健康。銀行將持續資助該基金會進行各項有益於社會和民眾的活動。